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EcTb 0 MaTemaTuke MonBa,

Y10 OHa B NOpadoK yM MpmMBOAUT

[ToTOMYy XopoLune crnoBa

YacTo roBopAT 0 HEN B Hapoae.
Tbl HAM, MaTeMaTuKa, Jaellb
[1ns nobenbl TpyaHOCTEN 3aKarky,
Yuutcs ¢ Tobo Monogexb

PasBuBaTb 1 BOIO, U CMEKaIJlKy.



KomaHoa Y

MaTtemaTuky, opy3bs,

He nobnTtb HUKaK

Henb3s.
Ou4eHb cTporasi Hayka,
O4eHb TOYHAas HayKa,

VIHTepecHasa HayKa-

OTO matemaTuka!
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1 /ron, KOTOPbIN 6OrbLUe NPAMOro
]rna, HO MeHblUe pa3BepHyTOro.

Tynowu

[lyTb K OTBETY

PelleHu



To, YTo NpuxoanTCA OenaTtb B
yMe, eCqi HeT KanbKyndaTopa.

SBbiYyucneHus




JInHua Ha KoopANHATHOMU NJTIOCKOCTM,
n3oodpaxarLias Kakyr-To

- 3aBUCUMOCTb.
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y¢£1abop» ANA maTemaTUYeCcKUX [eNCTBY
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Y4YyeHbIn, Npo3peBLUUN Nocre

yaapa
Mo roJjioBe.




Y4yeHbIn, KoTopbin obeccmepTun
' npeamMeT cBoeun ogexabl




Bnu3skum poacTtBeHHUK

KBagpaTa

[IpAMOYIronbHUK



boratbin poacTBeHHUK
% KBagparTa.
boraye KBagpaTa B WWeCTb pas.
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& HacTb Kpyra

’ CekTop

He3zaBucumas

nepemMeHHas
TVMEHT




[eomeTpUnyeckoe NoHATHUE,
__JaKTepusyrowiee O4UHaAKOBOCTb
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Yucno, koTopoe nHorpga
nony4vyaeTcd nNpu gerneHuu.

| Aeammoe | aenvutesib |

17 :3=5 oct(2)
praigl = OcTaTok

) YaccTosiHUe Mexay ABYyMs
TOYKaMM NPSIMOM.
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7 lncno HaTypanbHoOe, UNU — eMy
i TPOTUBONOJSIOXKHOE, MU HYIb.

wirf23,-2,-1,0,1,2,3...

Llennoe

OTpe30K, coeauHAOLWUN ABe
coceaHue BepLUMHbI
n=7  n=8 |bHUKA

Oﬁ @ Q CtopoHa




PacnonoxeHue oTpuuaTtenbHbIX
yucersn Ha KOoOpaANHaTHOW
NPSAMON OT Havana KoopauHaT
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3HaK, C MOMOLLbLIO KOTOPOIo
3anuncbIiBaloOT YUCIIO
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KOHKypC KanntaHOB
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Mexay umdcdpamm Hy>XHO NOCTAaBUTb
3HaKu

510N ()



KOHKypC KanntaHOB

22/2-2=9
(2-2)=9%(2-2)
(2+2/2)n2=9
2/(2,(2)-2)=9
T.K.0,(2)=2/9




[IlpOMeXyTOUYHbIe




KoHKypC

=S
«MponsBoacTBeHHan

cuTyauusi»




[TbonzBoancrtBeHHasa cutvaumusa Ne

1
Bpaun pekomeHAayT AHEBHYIO HOPMY

NMTaHWs pacnpenennTb Ha‘wk:

lyTpeHHUN 3aBTpaK - 0,2

|BTOpPOM 3aBTpakKk - 0,1

lobern - 0,5 20% _ 20%

y>nH - 0,2. ‘ ‘

3anuwmTe npeanaraemyio paomy< il O
- 50%

%



11 PON3BOACTBEHHAA CUTyaLInA N9

2
[Mpn CHATUN DaKTUYECKNX OCTATKOB

OKasanochb 31,2 Kr roBaavHbI TyLLEHOU
KPYMHbIM KYCKOM.
OnpeaenuTte, CKONbKO roBAAUHbI ObINO

N3pacxogoBaHo, ECINY NOTEPU NPU TEMTOBOW




11PON3BOACTBEHHAA CUTyaLInA N9
2

TywieHou roBaanHbl = 31,2 Kr S st
[ToTepwn npu TENNOBON 06pa60T|<e 40%, ™ = :
OTXObl MPU XorogHon obpaboTke - 26 %.
Macca nspacxogoBaHHOU roBAAUHbI - ?

PelwleHue.
Macca cbiporo msaca — 100% — x Kr
XonogHaga obpaboTtka — 26% - 0,26x Kr
3Ha4unT, ocTaTokK: X-0,26x=0,74X K.

— e

TyweHoe mMaco — 60% oT 0,74X Kr
TyweHoe MAaco — 0,6*0,74x=0,444X Kr

31,2 Kr coctasngatoT 0,444X Kr
X=31,2/0,444= 70,27 Kr
OTtBeT: 70,27 Kr



1HDOVMSBOLA0 I BOHHdZI CMITYVdLUVIA INZE

3
PaccunTtaTtb cpegHtoo LeHy OgHOro

anenbCcuHa, ecnuv npu B3BeLLMBaHUN
YeTbIpex NapTUN No 1 Kr okazanocb
9,9, 10 12 WrT.

LleHa 3a 1 Kr: 60p.




1IPOVSBOLLTBCHAdA CTyduvin INS
3

PellueHune.

1 napTna —9 wr.

2 napTua —9 wWr.

3 naptusa — 10 Wr.

4 napTna — 12 LWr.

Bcero: 9+9+10+12=40 wWrT.

T
Bcero: 4 kr &5
NToro: 4*60=240 pyo. ﬂ%%'k fe

240/40=6 py6. — cpeaHns ueﬁa 1 ane'
OTBeT: 6 pyo.



11 PON3BOACTBEHHAA CUTyaLInA N9

a4
[ns MPUroTOBIEHVS oo HY>KHO

M3pacxoaoBaTh

CKOJIbKO HEOUULLIEHHOIO KapTtodens cnegyet
B35ITb, €CINMN OTXO4bl NPW X0noaHon obpaboTtke

cocTaBnsT 40% OT Macchbl OpyTTO?



11 PON3BOACTBEHHAA CUTyaLInA N9

OunLLeHHbIN KapTodenb =180 Kr

OT1xogbl — 40%

Macca HeounLeHHOro kKaptodens - ?
PellieHune.

HeounweHHbIN KapTodenb — 100%
OYnLLEHHbIN KapTodoernb — 60%

180 Kr cocTaBnarT 60%
X Kr coctaBnawoTt 100%
X=180*100/60 = 300 Kr
OTBeT: 300 Kr




[IlponsBoacTBeHHaaA cutyauusa Ne
5

[Mpn paspernke roBsXKbUX TyLW | KaTeropmm

YCTaHOBIEHbI CrieayoLlme HOpMbl BbiXxoaa:

3agHeTa3oBoun — 16,5 %:
rionaToyMHOU 1 NoAs1I0NaTtovyHOU — 6, 5
rPYAUHKU N NOKPOMKU — 4,5%;
KOTNETHOE MSICO — 43%: %
OTXOoAdbl N NoTepn — 26%.

OnpenenuTe BbIXO YacTen TyLUN,
ecnu macca coctaBnsiet 500 K.



[IlponsBoacTBeHHaaA cutyauusa Ne
5

Macca COCTaBnﬂeT_SOO KIFr— 100%

CNMHHASA U NOACHUYHAsA YacTun — 3,5%;
0,035*500=17,5 Kr

3agHeTa3oBad Yactb —16,5%; 0,165*500=82,5

Kr

rionaTtoyHaga 1 noasnonarodHasa — 6,5%;
0,065*500=32,5 Kr

rpyanHKa v nokpomka — 4,5%; 0,045*500=22,5

Kr

KOTNEeTHOEe MACO — 43%; 0,43*500=215
KI



[MpounsBoacTBeHHasa cutyauus Ne

6
[ToBapy HeobOXxogMmMo nNpUroToBuUTb 13

nopumnm budoitTekca no 200 I B KaXXJ0W.

CKONnbKO HEODOXOAMMO B3ATb MACA, eCiun
M3BECTHO, YTO MSACO MPU BapKe TepsieT
35% cBOen Macchbl?



[MpounsBoacTBeHHasa cutyauus Ne

6
Macca 1 nopunmn=200Tr ’ -

KonnyectBo nopuuun — 13 e o
[loTepu npu Bapke —35% %k FANSS

CKOnbKoO He0bxoaMmo B3ATb MH

PelueHue.

1) Macca ckiporo maca — 100%

[TloTepu npu Bapke —35%

Torga, B rotoBomM Bnae 1 nopumna —65%
2) 200r cocTtaBnaloT 65%

X r coctaBnarT 100%
X=200*100/65=307,69 r — Ha 1 nopumo
307,69%13=4000r =4 kr OTBeT: 4 Kr







KomaHpaa X
VMlaTemaTtuka 1 KapB




KomaHaa X
dTeMaTuKa N KapBUHT
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YIOJ ABYIPAHHOIO yI.Ia,
00pPA30BAHHOIO IJIOCKOCTHIO
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KomaHoa Y
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